



Для немедленной публикации: 09.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ПОЧТИ 5 МЛН ДОЛЛАРОВ НА УЛУЧШЕНИЕ ПРИУТОВ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ

Четвертый раунд финансирования по программе Капитального фонда защиты домашних животных предусматривает продолжение поддержки проектов по строительству, реконструкции и расширению приютов для животных

Усилия получателей субсидий 2022 года направлены на расширение помещений и улучшение медицинского обслуживания животных, содержащихся в приютах

Благодаря средствам, выделенным в утвержденном бюджете на 2023 финансовый год, программа получит значительный импульс на период до пятого раунда

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что в рамках четвертого раунда финансирования по программе Капитального фонда защиты домашних животных штата Нью-Йорк (New York State Companion Animal Capital Fund) выделено почти 5 млн долларов для 17 некоммерческих приютов для животных и обществ защиты животных. Финансирование будет направлено на проекты строительства, реконструкции и расширения, обеспечивающие уход за животными. Штат Нью-Йорк, первым в стране начавший финансировать капитальные проекты для приютов для животных, продолжает принимать меры для обеспечения безопасного размещения и ухода для находящихся в приютах собак и кошек, ожидающих передачи в заботливые руки. В частности, в утвержденном бюджете штата на 2023 финансовый год предусмотрено увеличенное ассигнование на пятый раунд финансирования по этой программе.

«Капитальный фонд защиты домашних животных штата Нью-Йорк имеет большое значение для приютов и обществ защиты животных во всем штате, помогая им выполнять важные работы по модернизации, которые в конечном итоге означают улучшение условий содержания собак и кошек, которые в приютах ждут передачи в заботливые руки, — **сказала губернатор Хокул.** — Я с радостью впервые в нашей истории включила финансирование этой программы в промежуточный бюджет этого года, и моя администрация будет и далее поддерживать

замечательные организации, которые заботятся о находящихся в приютах собаках и кошках».

С момента запуска в 2017 году программы Капитального фонда защиты домашних животных, которая находится в ведении Департамента сельского хозяйства и рынков (Department of Agriculture and Markets), штат выделил 20 млн долларов на 57 проектов. В этом году губернатор Хокул впервые в истории этой программы включила финансирование Капитального фонда защиты домашних животных в предложенный ею промежуточный бюджет, продемонстрировав свою неизменную заботу о домашних животных в штате Нью-Йорк. В принятом бюджете штата Нью-Йорк на 2023 финансовый год эта программа получила беспрецедентную сумму в 8 млн долларов для следующего раунда финансирования проектов.

Четвертый раунд финансирования, как и предыдущие инициативы, выделяет средства для покрытия расходов на капитальные проекты, осуществляемые приютами для животных штата Нью-Йорк. Проекты, получившие финансирование в этом году, предусматривают расширение помещений для содержания кошек, новые медицинские помещения и реконструкцию приютов для увеличения количества будок.

Департамент сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк выбирает получателей субсидий, учитывая оценку потребностей, подробное описание проектов и обоснованность расходов. Признавая важность этой программы, штат расширил критерии предоставления финансирования, впервые разрешив участвовать в программе приютам, которые ранее получали такую субсидию и завершили проекты, а также приютам, которые не имеют муниципальных контрактов и работают в недостаточно обслуживаемых сообществах.

В рамках этого раунда программы субсидию получили следующие приюты:

Столичный регион

- *Фонд защиты животных Скенектади (Animal Protective Foundation of Schenectady)*: 492 563 долларов на медицинские расходные материалы, напольную плитку, новые зоны изоляции и расширение помещений для содержания собак.
- *Общество защиты животных Мохок и Гудзон (Mohawk & Hudson Humane Society)*: 500 000 долларов на новую ветеринарную зону, которая позволит разделить размещение больных и здоровых собак.
- *Организация «Super Heroes in Ripped Jeans»*: 440 347 долларов на реконструкцию недавно приобретенного здания для расширения помещений для размещения собак и кошек, а также зоны домиков для кошек и изоляции.
- *Общество борьбы с жестоким обращением с животными (SPCA) Саскуэханны (Susquehanna)*: 143 289 долларов на приобретение ветеринарного оборудования, включая стационарный рентгеновский

аппарат, стоматологический рентгеновский аппарат, оборудование для лазерной терапии и хирургические прижигательные машины для улучшения медицинского ухода за животными.

Долина Гудзона

- *Общество защиты животных Уэстчестера (Humane Society of Westchester)*: 125 000 долларов для замены покрытия на площадках для выгула собак, сооружения ограничительной стенки на собачьей площадке и новых клеток и полов в кошачьей зоне.
- *Paws Crossed Animal Rescue, Inc.*: 200 000 долларов на зону выбора животных посетителями, кошачьи комнаты и комнаты для знакомства с животными. Также планируется добавить зону для ветеринарной клиники, общую комнату и офисы для персонала.
- *Общество борьбы с жестоким обращением с животными (SPCA) округа Салливан (Sullivan)*: 100 000 долларов на установку системы HVAC, новых дверей собачьих будок, дверей и ограждений, которые обеспечат здоровье, безопасность и комфорт животных.
- *Общество борьбы с жестоким обращением с животными (SPCA) округа Ольстер (Ulster)*: 250 510 долларов для полной реконструкции зоны собачьих будок, а также новую окраску и замену напольного покрытия.

Лонг-Айленд

- *Фонд спасения животных Хэмптона (Animal Rescue Fund of the Hamptons)*: 200 000 долларов для покупки новой системы мытья под давлением, установки сантехники и системы HVAC для обеспечения здоровья, безопасности и комфорта животных.
- *Bidawee, Inc.*: 200 000 долларов для покупки новой современной системы HVAC.
- *Город Брукхейвен (Brookhaven)*: 146 500 долларов для реконструкции приюта, включающей сооружение новых будок, отдельной зоны приготовления пищи и зоны знакомства с животными.
- *Город Хэмпстед (Hempstead)*: 52 000 долларов на модернизацию и расширение приюта, в том числе на улучшение дренажной системы и освещения.

Северная часть штата Нью-Йорк

- *Общество борьбы с жестоким обращением с животными (SPCA) округа Джефферсон (Jefferson)*: 189 767 долларов на расширение услуг для больных и травмированных животных в новом ветеринарном крыле. Здесь предусмотрены помещения для стоматологических процедур, хирургии, дооперационного и послеоперационного ухода и зона лечения для травмированных животных.

Западная часть штата Нью-Йорк

- *Общество защиты животных округа Шатокуа (Chautauqua County Humane Society)*: 159 677 долларов для повышения безопасности, замены окон, установку системы HVAC и расширения генератора.
- *Общество защиты животных района Хорнелл (Hornell Area Humane Society)*: 346 875 долларов на расширение кошачьей зоны и помещения для обучения и дрессировки собак. Предусмотрена реконструкция части помещений, в частности устройство новой зоны приготовления пищи и отдельной зоны для санитарного оборудования.
- *Pet Pride of New York*: 200 000 долларов на реконструкцию и расширение нового крыла приюта, которое будет включать зоны приема, изоляции, ветеринарную зону, подсобное помещение, туалеты и комнату отдыха для персонала.
- *Ten Lives Club*: 200 000 долларов на расширение приюта и улучшение помещений для кошек. Четыре новых жилых помещения позволят увеличить количество кошек, а установка системы HVAC обеспечит подачу чистого воздуха.

Начальник Департамента сельского хозяйства штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Посещая приюты, полностью обновленные на средства этой программы, мы видели, какие результаты приносит деятельность Капитального фонда защиты домашних животных для животных, которые находятся в приютах, пока их не заберут заботливые люди. Я хочу поблагодарить губернатора и наших членов Ассамблеи и сенаторов за обеспечение финансирования этой важной программы. Благодаря финансированию, предусмотренному в бюджете штата на этот год, мы смогли предоставить финансирование большему количеству приютов и расширить поддержку животных, которые находятся на их попечении».

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «Каждое животное, живущее в штате Нью-Йорк, заслуживает безопасного и комфортного приюта, в котором оно будет оставаться, пока не обретет постоянный дом. Как активный сторонник Капитального фонда защиты домашних животных я горжусь, что так много замечательных приютов из разных регионов штата, и особенно в нашем округе, получают значительное финансирование для проектов, которые улучшат жизнь животных, которые у них живут, и подготовят их к успешной передаче в заботливые руки».

Сенатор штата Джозеф П. Аддаббо мл. (Joseph P. Addabbo, Jr.): «Такой уровень финансирования наших некоммерческих приютов для животных и обществ защиты животных позволит существенно расширить возможности ухода за животными у нас в штате Нью-Йорк. Это поможет улучшить жизнь кошек, собак и других животных, которые дожидаются передачи в заботливые руки. Я с

гордостью поддерживаю моих коллег в правительстве штата, помогая выделять эти средства на такое замечательное дело».

Член Ассамблеи Донна Лупардо (Donna Lupardo): «Я очень рада видеть, что так много замечательных приютов для животных получают поддержку от нашего Капитального фонда защиты домашних животных. Мой комитет регулярно одобряет финансирование для расширения, реконструкции или строительства новых помещений приютов. Я сама забрала несколько кошек из нашего местного приюта, поэтому я очень поддерживаю деятельность и работу приютов по уходу за бездомными животными. Наш первый в стране фонд служит образцом, которым мы все можем гордиться».

Член Ассамблеи Дебора Дж. Глик (Deborah J. Glick): «Капитальный фонд защиты домашних животных — это важнейшая инвестиция в приюты для животных в нашем штате. Я благодарю губернатора Хокул за это важное финансирование, которое поможет обеспечить гуманное обращение с собаками, кошками и другими животными, пока они ожидают передачи в добрые руки. Квалифицированные специалисты и волонтеры в приютах для животных по всему штату самоотверженно работают, проявляя заботу и сострадание, и это финансирование поможет приютам решить капитальные задачи. Без этого финансирования приютам было бы трудно предлагать тот уровень заботы о животных, который они обеспечивают каждый день».

Исполнительный директор Федерации защиты животных штата Нью-Йорк (New York State Animal Protection Federation) Либби Пост (Libby Post): «Этот фонд имеет огромное значение для приютов во всем штате. В этом году в бюджете на 2023 финансовый год фонду выделено финансирование в размере 8 миллионов долларов, что более чем на 50 процентов больше, чем в прошлые годы. Мы очень благодарны губернатору Хокул за то, что она впервые включила в промежуточный бюджет 5 миллионов долларов для нас, и нашим представителям в Легислатуре члену Ассамблеи Деборе Глик и сенатору штата Джозефу Аддаббо за выделение еще 3 миллионов долларов. Фонд будет продолжать работу по повышению стандартов содержания бездомных домашних в штате Нью-Йорк, задавая при этом стандарт для всей страны».

По данным Федерации защиты животных штата Нью-Йорк (New York State Animal Protection Federation), ежегодно в муниципальные приюты и общества защиты животных попадают более 150 000 животных. Капитальный фонд защиты домашних животных штата Нью-Йорк поможет этим организациям и дальше управлять приютами в местных сообществах, лучше заботиться о животных и расширять процесс передачи животных новым хозяевам.

###